

ایم ایس IAS اکیڈمی کے دو طلباء کی یو پی ایس سی کے سی ڈی ایس امتحان میں کامیابی انڈین ملٹری اکیڈمی نے SSB انٹرویو کے لئے مدعو کیا

حیدرآباد - 9 نومبر (پریس نوٹ)۔ ایم ایس IAS اکیڈمی کے دو طلباء نے یو پی ایس سی کی طرف سے منعقد کیے جانے والے کمبائنڈ ڈیفنس سرویز CDS امتحان پاس کر لیا۔ ایم ایس آئی اے ایس اکیڈمی کی طرف سے آج جاری ایک پریس بیانہ میں تفصیلات بتائی گئی۔ پریس ریلیز کے بموجب محمد ارشد علی اور جی ایم رومان احمد نے کمبائنڈ ڈیفنس سرویز سی ڈی ایس امتحان پاس کر لیا ہے اور اسکے ساتھ ہی انڈین ملٹری اکیڈمی کی طرف سے انہیں ایس بی سروس سٹکشن بورڈ کے سامنے اگلے مرحلے کی کاروائی کے لئے مدعو کیا گیا ہے۔ محمد ارشد علی کو والد آباد کی ٹریننگ اکیڈمی میں جبکہ رومان احمد کو بنگلور ٹریننگ اکیڈمی میں مدعو کیا گیا ہے۔ یہ دونوں اس ماہ کے اواخر میں ایس ایس بی انٹرویو بورڈ کے سامنے حاضر ہونگے۔ واضح رہے کہ ان دونوں طلباء کا تعلق ریاست کرناٹک کے منگلور ضلع سے ہے۔ یہ دونوں انجینئرنگ گریجویٹ ہیں اور ایم ایس آئی اے ایس اکیڈمی میں یو پی ایس سی کی سیول سرویز امتحان کی تیاری کر رہے ہیں۔ ایس ایس بی انٹرویو اور ٹریننگ میں کامیابی کے وجہ سے انہیں انڈین ملٹری میں آفیسر گریڈ کے طور پر بحالی کر لی جائے گی۔ انڈین ملٹری اکیڈمی میں ٹریننگ مکمل کرنے کے بعد انہیں بطور سکیئنڈ لیفٹنٹ کا پوسٹ دیا جائے گا۔ یہ پوسٹ انڈین آرمی میں اعلیٰ آفیسر عہدے کا ابتدائی پوسٹ ہے جو ترقی کرتے کرتے اعلیٰ ترین عہدے جنرل تک لے جاتا ہے۔ ان دونوں طلباء کی کامیابی پر ایم ایس ایس اکیڈمیشن اکیڈمی کے عہدیداروں نے انہیں اور انکے والدین کو مبارکباد دیا۔ اور ان کے اگلے مرحلے میں کامیابی کی دعائیں کی۔ واضح رہے کہ اس سے قبل بہار پبلک سرویس کے مین امتحان میں آئی اے ایس اکیڈمی کے دو طلباء نے کامیابی حاصل کی۔

ایم ایس آئی اے ایس اکیڈمی کے طلبہ سی ڈی ایس امتحان میں کامیاب

حیدرآباد۔ 9۔ نومبر (پریس نوٹ) ایم ایس آئی اے ایس اکیڈمی کے 2 طلبہ نے یو پی اے ایس سی کی طرف سے منعقدہ کمپائٹ ڈیفنس سرویس (سی ڈی ایس) امتحان کامیاب کر لیا۔ ایم ایس آئی اے ایس اکیڈمی کی جانب سے صحافتی اعلامیہ میں یہ بات بتائی گئی۔ محمد ارشد علی اور جی ایم رومان احمد نے کمپائٹ ڈیفنس سرویس (سی ڈی ایس) امتحان کامیاب کیا۔ مذکورہ طلبہ کو انڈین ملٹری اکیڈمی کی طرف سے ایس ایس بی (سرولیس سلیکشن بورڈ) کے سامنے آئندہ مرحلہ کی کارروائی کے لئے مدعو کیا گیا۔ محمد ارشد علی کو الہ آباد کی ٹریننگ اکیڈمی میں جبکہ رومان احمد کو بنگلور ٹریننگ اکیڈمی میں مدعو کیا گیا ہے۔ یہ دونوں اس ماہ کے اواخر میں ایس ایس بی انٹرویو بورڈ کے سامنے حاضر ہوں گے۔ واضح رہے کہ دونوں طلبہ کا تعلق ریاست کرناٹک کے ضلع منگلور سے ہے۔ یہ دونوں انجینئرنگ گریجویٹس ہیں اور ایم ایس آئی اے ایس اکیڈمی میں یو پی ایس سی کے سیول سرویس امتحان کی تیاری کر رہے ہیں۔ ایس ایس بی انٹرویو اور ٹریننگ میں کامیابی پر انہیں انڈین ملٹری میں آفیسر گریڈ کے طور پر تعینات کیا جائے گا۔ انڈین ملٹری اکیڈمی میں ٹریننگ مکمل کرنے کے بعد انہیں بطور II لیفٹننٹ کا پوسٹ دیا جائے گا۔ یہ پوسٹ انڈین آرمی میں اعلیٰ آفیسر عہدہ کا ابتدائی پوسٹ ہے جو ترقی کرتے ہوئے اعلیٰ ترین عہدہ جنرل تک جاتا ہے۔ ان دونوں طلبہ کی کامیابی پر ایم ایس اکیڈمی کے عہدیداروں نے انہیں اور ان کے والدین کو مبارکباد دی اور آئندہ مرحلہ میں کامیابی کے لئے دعائیں دیں۔ واضح رہے کہ اس سے قبل بہار پبلک سرویس کے مین ایگزام میں آئی اے ایس اکیڈمی کے 2 طلبہ نے کامیابی حاصل کی۔